

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 / 周骏 视觉设计 / 黄娟

E-mail:xmcjs@wxjt.com.cn

# 镇江 重拳出击市区噪声污染 杭州 现场搅拌砂浆将被叫停

**本报讯** 镇江市政府决定用一个半月的时间对市区噪声污染进行集中整治。日前,该市召开市区环境噪声污染专项整治会议,正式启动整治行动。

环境噪声污染不仅严重影响市民生活和健康,也成为镇江市进一步改善和提升人居环境、实现优化发展的一大障碍。根据市环保部门统计,今年1—9月份,市民对环境噪声类问题的投诉占环境信访投诉总量的40%左右,总数达1160多件。

此次整治将重点解决三方面问题:一是铝合金加工业噪声污染;

二是沿街商家使用高音喇叭产生的噪声污染;三是部分城市干道交通噪声污染。通过专项整治实现以下目标:市区居民小区内的所有铝合金加工和沿街无证经营的铝合金加工等个体加工业全部取缔,沿街有证照的限时作业,陆续迁移;拆除沿街和商业区室外高音喇叭,室内音响达到区域噪声排放标准;市区禁鸣区内机动车鸣号违法行为得到有效遏制;有效控制夜间建筑施工噪声污染,公共场所噪声污染和其他噪声污染得到明显降低。(镇闻)

**本报讯** 杭州已经正式被商务部列入北京、上海、广州、天津、郑州等首批城市后的全国第二批限期禁止现场搅拌砂浆城市。据悉,随着禁止现场搅拌砂浆(简称“禁现”)的推行,水泥砂浆搅拌机也将被密封式的预拌砂浆储存罐取代。

早在2004年建设部就将预拌砂浆列为鼓励推广的建筑新技术。目前,在工业发达国家,预拌砂浆已得到广泛应用,各种不同用途的砂浆品种已达到260多种。

今年68岁、家住建国路的市民周先生接受记者采访时说,附近

的建筑工地轰隆隆的水泥砂浆搅拌声让他不得安宁,这几天,因为休息不好,还生病了。当记者告诉他,明年7月1日起,杭州建筑工地将禁止现场搅拌砂浆,他听了很兴奋:“现场搅拌水泥砂浆,不仅噪声大,而且产生的粉尘多,能被禁止对我们老百姓来说是大好事。”

浙江大学经济系张教授认为,“禁现”将产生“一石三鸟”功效:1.减少对人体健康伤害;2.实现更为广泛意义上的“节材”;3.有助于理顺产业长三角跨行业专业服务机构联盟成立链,做大产业蛋糕。(翁赵力)

本报讯 据沪杭甬高速公路股份有限公司拓宽工程建设指挥部消息,沪杭甬高速公路浙江段有望于今年11月底前实现双向八车道通行。

拓宽工程建设指挥部副主任劳利泉表示,沪杭甬拓宽工程一期即萧山红垦—上虞洁渚段是车流量最大的路段,拓宽至八车道之后,在高峰时段依旧出现拥挤现象。但目前公司尚没有进一步拓宽高速公路车道的打算,因为杭州湾跨海大桥将于2008年竣工,而绍兴至嘉兴的跨海通道也有望于今年底动工开建,这些工程都可分流部分车辆,缓解沪杭甬高速的拥堵状况。

十一月实现双向八车道  
沪杭甬高速浙江段拓宽传佳音

为长江大桥缓解交通压力

## 南京新过江通道明年动工

**本报讯** 南京规划在长江大桥附近新建一座过江通道,目前正在开展前期工作,预计明年底动工,最快2011年通车。据该市建委城市建设与发展研究室高级经济师陆玉龙透露,该桥选址位于南京长江大桥上游2公里左右,定位为大桥的“姊妹桥”,将与大桥一起承担该市市内交通的功能,从而有效缓解大桥日益增长的交通压力。

目前,南京已有大桥、二桥、三桥3条过江通道,但二桥位于大桥下游11公里,三桥

位于大桥上游19公里,而在建的过江隧道位于大桥上游约10公里,都远离主城区,主城区交通依然主要由大桥承担。正是由于专家学者的不断呼吁,在大桥附近新建一座“市内桥”的项目才得以“上马”,目前该市已经成立了该市第五座过江通道——纬三路过江大桥筹建办。根据初步规划,该通道在长江大桥上游二三公里处,全长9.5公里,将与该市地铁4号线同步进行,与该市快速内环线相连接。(宁文)



### 树在水中生 船在林中过

浙江省临安市重视开发自然资源,创建森林、湖泊、青山并存的人居环境。在青

山湖中,栽种了千亩北美珍贵树种,营造出“树在水中生,船在林中过,人在画中游”的动人风景。

本报记者 雍榕摄

吉利汽车

中国驰名商标

最低售价65800

最低售价42800

直击2008  
吉利远景、07款自由舰全车系降价 最高降幅9000元



吉利汽车“直击2008”!

吉利远景、07款自由舰全车系降价,欢乐与共,梦想同行!

上海香国汽车销售有限公司 总店:闵行颛桥镇光华路1号(沪闵路) 香国:64894107 服务:64893316

闵行恒业店:54796488 南汇怡酒店:68183079 金山永安店:57232289 浦东开元店:58399907  
闵行万联店:51510122 南汇中马路店:68189699 金山民众店:67260080 泰盈美佳店:57512888  
徐汇东洲店:54977707 南汇奥欣店:58672080 豪庭飞翼店:66112766 松江巨诚店:57741901  
普陀东辰店:32023413 南汇南六店:58022816 青浦华星店:63637261 聚惠敏锦店:51954817  
虹口胜峰店:51264546 自北吴店:55485902 桑浦众景店:35120157 青浦培乐店:69721018  
奉贤凤舞店:57470566

宁常高速明年西延至马鞍山

南京上海将建第二条高速

**本报讯** 上月刚刚开通的宁常高速公路将西延至马鞍山,并从马鞍山过长江。据悉,西延工程最快明年便会开工建设。而“十一五”期间另一项重点工程——沪宁二通道的规划草案也已出台。

根据《南京市公路水路交通“十一五”发展规划》,南京市除目前已经开工建设的宁杭二期、绕越公路东南段、纬七路过江隧道外,还将陆续开工建设溧马高速、沪宁二通道、绕越公路东北段、芜溧高速、浦仪高速、宁宣高速和长江四桥及连接线,并对宁通高速和宁合高速进行六车道扩建。

此外,沪宁二通道的规划草案已出台,它是双向六车道高速公路,线路初定从江宁区方山出发,途经湖熟镇、句容市,再通过苏州、无锡、常州连接上海。

西深丽白快线(化纤) 45元/支 35元/支  
麦加 冬虫夏草  
畅销上海 2003-2007年 诚招加盟  
•南京西路170号国际饭店商场 T:63750537  
•徐汇区漕溪北路398号103室

海宁

## 中国皮革城二期开业

**本报讯** 海宁中国皮革城二期10月18日正式开业。这是继2005年皮革城整体搬迁扩容后,又一次大规模的“扩容运动”。开业当天,市场内550多家牛仔和鞋业店迎来了第一批顾客。皮革城二期开业当天,第十四届海宁中国皮革博览会、2007“真皮标志杯”中国时尚皮革裘皮服装设计大奖赛颁奖,2007“中国牛仔城杯”中国时尚牛仔服装设计大奖赛颁奖同时举行。此外,海宁中国皮革城网上市场也于同一天开业。

扬州

## 新售楼盘节能须公示

**本报讯** 根据扬州市的最新规定,10月起,该市民用建筑在施工和预售、销售前,必须在显著位置悬挂节能公示牌。公示的项目包括屋面隔热保温、墙体隔热保温、外门窗性能、遮阳、暖通、电气节能等情况。施工和销售场所的公示时间不得迟于楼盘开始预售、销售的时间。不公示的单位,将在建筑市场信用体系中被记录下不良信用。

## 长三角跨行业专业服务机构联盟成立

**本报讯**(记者任湘怡 实习生赵金晶)长三角的中小企业多了一位热心的“娘”。10月20日,中国中小企业协会长三角地区中小企业服务机构联盟成立,整合了长三角58家服务机构,为区域内中小企业服务。这是长三角地区

第一个跨地区、跨行业的专业服务机构联盟。

目前,该联盟聚集了包括上海中小企业服务中心、上海中小企业理财促进会等46家上海中小企业服务机构和12家江苏、浙江的相关服务机构。